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Observamos que entre una 

campanada y otra hay un 

intervalo de tiempo; si la 

campanada toca 6 

campanadas tendremos 5 

intervalos de tiempo I cuya 

suma nos da el tiempo que 

se demorará en tocar 6 

campanadas

 

 


EN FORMA LINEAL SE TIENE
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Conclusiones:
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Intervalostc "Intervalos"
Cuando nos referimos a un evento que implica una acción repetitiva, como campanadas, golpes, contactos seguidos a velocidad constante, debemos considerar que el tiempo transcurrido, es propiamente el de los periodos comprendidos entre contacto y contacto y no la duración del contacto.
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PREGUNTA 01    


Una campanada suena 9 veces en 16 segundos. ¿Cuántas veces sonará en 8 segundos?
tc "1.
Una campanada suena 9 veces en 16 segundos. ¿Cuántas veces sonará en 8 segundos?"
RESOLUCIÓN:
Análisis previo:
tc "
Resolución\: Análisis previo\:"
[image: image7.emf]
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Aplicando el análisis previo en el problema:tc "Aplicando el análisis previo en el problema\:"
tc ""
Si la campana suena 9 veces significa que hay 8 intervalos de tiempo.tc "

Si la campana suena 9 veces significa que hay 8 intervalos de tiempo."
Si 8 intervalos de tiempo duran 16 segundos, cada uno tiene una duración de: 
[image: image9.wmf]16
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 seg.tc "

Si 8 intervalos de tiempo duran 16 segundos, cada uno tiene una duración de\:  seg."
Finalmente, en 8 segundos hay: 


[image: image10.wmf]8
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intervalos y como el número de campanadas es uno más que el número de intervalos, entonces se han escuchado 5 campanadas.

Gráficamente:
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PREGUNTA 02    


Un reloj de pared da tres campanadas en seis segundos. ¿Cuánto se demorará para dar siete campanadas?
tc "1.
Un reloj de pared da tres campanadas en seis segundos. ¿Cuánto se demorará para dar siete campanadas?"
RESOLUCIÓN:
tc "
Resolución\:"
El “número de intervalos de tiempo es uno menos que el número de campanadas”.tc "
Observación 1\: Como es evidente, para que golpee al extremo izquierdo y luego al derecho debe haber transcurrido sólo un intervalo de tiempo, es decir, el “número de intervalos de tiempo es uno menos que el número de campanadas”."
Luego en nuestro problema:

tc "
Luego en nuestro problema\:"
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3 campanadas <> 2 intervalos de tiempo

7 campanadas <> 6 intervalos de tiempo
tc "

7 campanadas <> 6 intervalos de tiempo
"
Entonces:tc "
Entonces\:"
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tc "
      "tc ""Aplicando Regla de Tres Simple: tc "
Aplicando Regla de Tres Simple\:"2x = 6 × 6    x = 
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 = 18 segundos
tc "
2x = 6 × 6    x =  = 18 segundos"
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PREGUNTA 03    


El campanario de una iglesia da nueve campanadas en 12 segundos. ¿Cuántas campanadas dará en 18 segundos?tc "2.
El campanario de una iglesia da nueve campanadas en 12 segundos. ¿Cuántas campanadas dará en 18 segundos?"
tc ""
RESOLUCIÓN:tc "
Resolución\:"
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Aplicando Regla de Tres Simple:tc "Aplicando Regla de Tres Simple\:"
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tc ""
 En 18 segundos dará 13 campanadas.tc "
 En 18 segundos dará 13 campanadas."
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PREGUNTA 04    


Una pistola automática dispara siete balas en dos segundos. ¿Cuántas balas disparará en cinco segundos?
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RESOLUCIÓN:tc "
Resolución\:"
tc ""
 Siete balas determinan seis intervalos.

tc "
 Siete balas determinan seis intervalos."
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tc ""
Aplicando Regla de Tres Simple:
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Aplicando Regla de Tres Simple\:"
tc ""
 En cinco segundos disparará 16 balas.
tc "
 En cinco segundos disparará 16 balas."
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PREGUNTA 05    


¿Cuántas pastillas tomará Arturo durante los dos días que estará en cama por una enfermedad viral, si toma una cada seis horas y empezó a tomarlas apenas empezó su reposo, hasta que culminó?
tc "4.
¿Cuántas pastillas tomará Arturo durante los dos días que estará en cama por una enfermedad viral, si toma una cada seis horas y empezó a tomarlas apenas empezó su reposo, hasta que culminó?"
RESOLUCIÓN:tc "
Resolución\:"
Gráficamente:

tc "
Gráficamente\:"
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tc ""

tc "
"tc ""
Escogemos las tres primeras pastillas y logra tomarlas en 12 horas, todas las pastillas las tomará en: tc "
Escogemos las tres primeras pastillas y logra tomarlas en 12 horas, todas las pastillas las tomará en\: "
tc ""
2 días <> 48 horastc "2 días <> 48 horas"
tc ""
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tc ""

Aplicando Regla de Tres Simple:
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 En dos días tomará nueve pastillas.
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PREGUNTA 06    


Un reloj demora dos segundos en dar cinco campanadas. ¿Cuánto se demora para dar 11 campanadas?tc "5.
Un reloj demora dos segundos en dar cinco campanadas. ¿Cuánto se demora para dar 11 campanadas?"
tc ""
RESOLUCIÓN:
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tc ""
tc ""
Aplicando Regla de Tres Simple:tc "
Aplicando Regla de Tres Simple\:"
tc ""
4x = 20    x = 5 segundostc "
4x = 20    x = 5 segundos"
tc ""
 Dará 11 campanadas en cinco segundos.tc "
 Dará 11 campanadas en cinco segundos."
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PREGUNTA 01    


Un reloj tarda 20 segundos en tocar “n” campanadas si entre campanada y campanada tarda tantos segundos como campanadas da. ¿Cuánto tarda en tocar 8 campanadas?
A) 30

    B) 32                 C) 34  

D) 35         
    E) 37  

RESOLUCIÓN
Tarda 20 segundos en tocar “n” campanadas si entre campanada y campanada tarda tantos segundos(n’’) como campanadas da.

[image: image32.emf] 
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Se deduce: n (n-1) = 20
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n(n-1)=5.4
[image: image34.wmf]®

n = 5’’

Luego el tiempo en 8 campanadas será:

5’’.(8-1) = 35’’




        Rta: 35 segundos

MÉTODO DE REGLA DE TRES
Se trabaja con el N° de intervalos y el tiempo.
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PREGUNTA 02    


Un reloj da 5 campanadas en 5 segundos.¿Cuántas campanadas dará en 25 segundos? 

A) 18

   B) 19   
   C) 20 

D) 21         
   E) 22 

RESOLUCIÓN
Método de regla de tres simple.
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     Rta: 21 campanadas
[image: image38.emf] 

PREGUNTA 03    


Un reloj señala la hora con igual número de campanadas. Para indicar las 8 a.m demoró 14 segundos. ¿Cuántos segundos demoró en tocar las 23 horas?

A) 20     

   B) 21                   C) 22         

D) 23  
  
   E) 24

RESOLUCIÓN
23h <>   11 p.m (11 campanadas)
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          Rta: 20 segundos
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PREGUNTA 04    


Un fusil automático dispara 3 balas en un segundo. ¿Cuántas balas dispara en tres segundos?

A) 9
                        B) 8   
                  C) 7  

D) 10                       E) 6  

RESOLUCIÓN
[image: image41.emf] 
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  x = 7                
Rta: 7 balas
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PREGUNTA 05    


Un reloj da 7 campanadas en 20 segundos, ¿en cuántos segundos dará 13 campanadas?

A) 38

   B) 40   
  C) 42

D) 30         
   E) 32  

RESOLUCIÓN
Método de regla de tres simple.
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         Rta: 40 segundos
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PREGUNTA 06    


Una ametralladora dispara 5 balas en 10 segundos y otra ametralladora dispara 10 balas en 20 segundos. ¿Qué ametralladora dispara más balas por minuto, la primera o la segunda, y cuantas balas más?

A) La primera; 3 más     

   

B) La segunda; 2 más                    

C) La segunda; 3 más                            

D) La primera; 5 más     
  
   

E) La primera; 4 más     
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PREGUNTA 07    


Un reloj indica las horas con igual número de campanadas. Si para indicar las tres tardó “a” segundo, ¿Cuánto tardará para indicar la hora “n”?
A) 
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D) 
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PREGUNTA 08    


¿Cuánto tiempo tardará en tocar 6 campanadas un reloj que toca (
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2

2

+

+

x

x

) campanadas en x + 1 segundos?
A) 
[image: image55.wmf]s

x

1

6

-

                   B) (6x-6) s           C) 
[image: image56.wmf]1

5

+

x

s      

D) 5(x-1) s               E) 5(x+1) s 

[image: image57.emf] 

PREGUNTA 09    


Cierto boxeador golpea sobre una pera en forma uniforme y constante, tardando 5 segundos en dar 15 golpes. Si mantuviera el mismo ritmo ¿En cuántos segundos daría 8 golpes?
A) 2         
           B) 3                  C) 2.5       

D) 3.5       
   E) 4

[image: image58.emf] 

PREGUNTA 10    


Un reloj demora   6 segundos para dar “a” horas ¿Cuántos segundos se demorará para dar 
[image: image59.wmf]2

a

 horas?
A) 2(a + 1)        
B) 3(a + 2)     C) 6(a + 1)    

D) 5(a + 2)         
E) 6(a-1)
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PREGUNTA 11    


Un reloj da en 20 segundos un número de campanadas que es el mismo número que el tiempo que hay entre campanada y campanada. ¿En qué tiempo tocará 7 campanadas?

A) 20s         
   B) 25s                C) 30s       

D) 32s      
   E) 36s
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